

ERRATUM

Paper entitled "Water vapour content over two Indian sites tested for a millimeter-wave radio observatory" by U N Maiya and Patrick Dierich, Proc. Indian Acad. Sci. (Earth Planet. Sci.), 90, pp. 281-290, 1981

Figure 5 should read as follows :

